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ВАШИНГТОН - Председник САД Барак Обама приредиће данас у Вашингтону
традиционални Молитвени доручак, а Србију ће на овом скупу представљати министри
унутрашњих и спољних послова Ивица Дачић и Вук Јеремић.

  

На скупу ће учествовати и лидер Српског покрета обнове Вук Драшковић и председник
војвођанске владе Бојан Пајтић.

  

Скупу у хотелу Хилтон, који се одржава сваког првог четвртка у фебруару, присуствује
око 3.000 званица, од којих је трећина из иностранства.

  

Учесницима скупа ће се на почетку обратити председник Барак Обама и још један
истакнути говорник чије име се не наводи унапред.

  

Традиција окупљања на молитвеном доручку стара је скоро шест деценија и датира из
времена председника Двајта Ајзенхауера који је 1953. са групом конгресмена
организовао скуп у чијем седишту је била молитва за Америку.

  

Основна намера је била да се помогне у превазилажењу тадашњих подела у америчком
друштву, налик на оне које и данас постоје измедју демократске и републиканске
Америке, за које се председник Обама нада да ће их превазићи.

  

Позиви делегацијама из иностранства упућене су касније.

  

Званични домаћин је амерички Конгрес, односно његова два члана, по један из
Републиканске и Демократске странке, наизменично из Сената и Представничког дома.
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Сви позиви се на крају договоре са организатором, пошто постоје квоте за поједине
регионе у свету и за америчке државе.

  

За Балкан је обично резервисано око 50 места, од којих око 15 за Србију.

  

Код политичара у Србији позив на молитвени доручак доживљаван је као ствар
престижа, али ко ће бити медју званицама одлучују колико њихова функција и углед,
толико и лична познанства.

  

Молитвени доручак је манифестација која траје више дана и која, поред данашњег
централног догађаја, подразумева и низ пратећих, попут заједничких састанака са
конгресменима или тематских скупова и семинара.

  

(Блиц)
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